

COMUNE DI SALICE SALENTINO

Provincia di LECCE

COPIA DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

N. 63 del Reg.	OGGETTO:	Collaborazione con la Parrocchia *San Giuseppe*
del 20/04/2018		nell'organizzazione dei festeggiamenti in onore di San Giuseppe - Patrono Parrocchiale in data 30 aprile – 1 maggio 2018. Atto di indirizzo al Capo del 2° Settore .

L'anno 2018 il giorno 20 del mese di APRILE alle ore 13:20, nella solita sala delle adunanze, si è riunita la Giunta Comunale per trattare gli affari posti all'ordine del giorno.

Presiede l'adunanza il IL SINDACO Antonio ROSATO.

Assessori	Presenti	Assenti
Antonio ROSATO	Sì	
Cosimo LEUZZI	Sì	
Amedeo ROSATO	Sì	
Iolanda VERDESCA	Sì	
Paola GALIZIA	Sì	

Partecipa IL VICE SEGRETARIO COMUNALE AVV. MARIA LOREDANA MELE, incaricato della redazione del verbale

Il Presidente, riconosciuta la validità del numero legale degli intervenuti per poter deliberare, dichiara aperta la seduta

PARERI EX ART. 49 D. Lgs. 267/2000				
Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente proposta di deliberazione.	Si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità contabile della presente proposta di deliberazione.			
Il Capo Settore F.to Ass. Sociale Giuseppa CONGEDO	Il Responsabile del Servizio Finanziario F.to Dott. Stefano Papa			

	Impegno di Spesa					
Сар.	Art.	Anno	Descrizione	Impegno	Subimp.	Importo

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO:

- che questo Comune intende concorrere, in collaborazione con la Parrocchia San Giuseppe di Salice Salentino, giusta richiesta del Parroco Don Michele Arcangelo Martina - prot. n. 45 del 03.01.2018, all'organizzazione dei festeggiamenti in onore di San Giuseppe Lavoratore, Patrono della predetta Parrocchia che si terranno a Salice Salentino in data 30 aprile - 1° maggio 2018;
- **che** il predetto Parroco, con note prot. n. 45 del 03.01.2018 e n. 2764 del 05.03.2018 ha chiesto l'utilizzo del Centro Polifunzionale "Padre Benigno Perrone" di via P. Leone, per i giorni 27,28,29,30 aprile p.v. e 1° maggio 2018, per lo svolgimento di spettacoli teatrali e musicali in occasione dei festeggiamenti in onore di San Giuseppe Lavoratore;
- **che** l'evento di cui innanzi rappresenta ,sia dal punto di vista economico che socio-culturale, un momento importante per la comunità di Salice Salentino;

RITENUTO, pertanto, collaborare con la Parrocchia "San Giuseppe" di Salice Salentino per i festeggiamenti in onore di San Giuseppe Lavoratore con la realizzazione di uno spettacolo pirotecnico e la concessione ad uso gratuito del Centro Polifunzionale "Padre Benigno Perrone" di via P. Leone, dal 27 aprile p.v. sino al 1° maggio 2018;

VISTO il D.Lgs. 267/2000, ed in particolare l'art. 3 comma 2) che così recita: "Il Comune è l'Ente locale che rappresenta la propria comunità, ne cura gli interessi e ne promuove lo sviluppo;

PRESO ATTO che alla spesa presumibile di € **300,00** si farà fronte con l'intervento 1.03.02.15.999.05.02./1042 " Utilizzo contributo da parte della BELPOWER" del corrente bilancio in corso di approvazione;

ACQUISITI i pareri di regolarità tecnica e contabile espressi dai Responsabili dei Settori interessati, ai sensi dell'art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

CON VOTI unanimi, espressi nei modi di legge,

DELIBERA

- 1) DI CONCORRERE, per quanto espresso in narrativa, in collaborazione con la Parrocchia "San Giuseppe" di Salice Salentino, all'organizzazione dei festeggiamenti, in data 30 aprile 1 maggio 2018, in onore di San Giuseppe Lavoratore, Patrono dell'omonima Parrocchia, con la realizzazione di uno spettacolo pirotecnico e la concessione ad uso gratuito del Centro Polifunzionale "Padre Benigno Perrone" di via P. Leone dal 27 aprile p.v. al 1° maggio 2018 per lo svolgimento di spettacoli teatrali e musicali;
- **2) DI DARE ATTO** che alla spesa presumibile di € **300,00** si farà fronte con l'intervento 1.03.02.15.999.05.02./1042 "Utilizzo contributo da parte della BELPOWER" del corrente bilancio;
- 3) DI DEMAMDARE al Responsabile del 2° Settore l'adempimento degli atti consequenziali;
- 4) DI DICHIARARE il presente atto, a seguito di ulteriore unanime votazione, immediatamente eseguibile

Letto, approvato e sottoscritto.

IL SINDACO F.to Antonio ROSATO

IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to AVV. MARIA LOREDANA MELE

	IL VICE SEGRETARIO COMUNALE	
attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all'a iorni consecutivi (N. 428 del Reg.).	Albo Pretorio del Comune il 23/04/2018 e vi rimarrà per	
onn consecutivi (iv. 428 dei Reg.).		
	IL VICE SEGRETARIO COMUNALE F.to AVV. MARIA LOREDANA MELE	
eata 23/04/2018		
ATTESTO che la presente deliberazione è divenut	a esecutiva il 20/04/2018	
decorsi giorni 10 dalla data di inizio della pubblicazi X perché dichiarata immediatamente eseguibile (art. 13)		
	IL VICE SEGRETARIO COMUNALE	